



BELÜGYMINISZTERIUM

DR. PINTÉR SÁNDOR
miniszter

Dr. Tóth Bertalan úrnak,
MSZP frakcióvezető

Ügyiratszám: BM/15879-2/2016.

Dr. Harangozó Tamás úrnak,
Honvédelmi és Rendészeti Bizottság alelnöke

Budapest

Tisztelt Frakcióvezető Úr!
Tisztelt Alelnök Úr!

A honvédek jogállásáról szóló 2012. évi CCV. törvény, a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény és más kapcsolódó törvények módosításáról szóló T/12370. számú törvényjavaslattal kapcsolatos módosító javaslatokat áttanulmányoztam. Azokról – a levélben foglaltak sorrendjében- az álláspontom a következő:

1. Az előterjesztés egyik lényeges eleme, hogy az egészségében károsodott részére közösséget - azaz munkahelyet - biztosítsunk. Ezért nem tudom támogatni, hogy ha a munkaképesség a 40%-ot nem éri el, a foglalkoztatási lehetőség keresése nélkül járjon az egészségkárosodási ellátás. (A foglalkoztatási lehetőség megtalálása nem irreális, hisz pld: a hívásfogadó központokban is lehetőség van ilyen munkaképességű személyek foglalkoztatására).
2. Az előző pontban jelzett céllal ellentétes lenne, illetve a rendeltetésellenes joggyakorlás lehetőségét teremtené meg az, ha a miniszter 80 % egészségi állapotig a foglalkoztatás alól felmentést adhatna. (A levélben említett kezeléseken történő részvétel a törvénytervezet szabályai szerint is biztosítható).

3. Az egészségkárosodási ellátás 2012-ig történő visszamenőleges alkalmazását egyrészt azért nem támogatom, mert a látszatát is kerülni szeretnénk annak, hogy a korábbi juttatásokat szigorító szabály korrekciójára kerül sor. Másrészt a juttatás az életpálya rendszer egyik eleme, mely rendszer az előző kormányciklusban még nem létezett.
4. Módosító indítvány benyújtása esetén támogatni fogom annak a tervezetben történő megjelenítését, hogy a rendvédelmi szerv törekedjék az egészségkárosodást szenvedett részére képzettségének és végzettségének megfelelő beosztást, munkakört felajánlani.

Budapest, 2016. október „12”.

Üdvözlettel:



Dr. Pintér Sándor
Dr. Pintér Sándor